AZKHZEIZ 2THN ZYNAPTH2H vy=ax+b

‘Eva opBoywvio EXEL TTAEUPEG KE LAKOG X + 2 cm Kol TTAKXToG X — 1 cm.

a) Noa ekdpdosts TNV NEPIHUETPOo v Tou opBoywVviou CuUVAPTHCEL TOU X.

B) Mowa n mepipstpog tov opBoywviou av x = 2;
v) Ta ol TLprf Tou X To opBoywvio EXeL mepipleTtpo 22 cm;

8) Na CUMMTANPWOETE TWV TIAPOKATW TIIWVOLKOL TLHLUIV.

x 2 3 4

30 42

Alvetal n euBelay = 2x - 1.

-4

Na mapaotioete ypadlkd Tn ocuvaptnon otav —1<x < 3.

AdoU oUUTANPWOETE TOV Tivaka (Xxwpig TNV T Tou x=3, anAd BonBbdsL otn oxediaon)

X -1 0 1 2 3




